

Tabel cu echipajele participante și cu rezultatele obținute la
 CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE LIMBA ROMÂNĂ, LINGVISTICĂ ȘI MATEMATICĂ
 „PE TĂRÂMUL LOGICII” - FAZA JUDEȚEANĂ, 2017

NR. CRT.	NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVILOR DIN ECHIPAJ	NUMELE ÎNV. COORDONATOR	CLASA	ȘCOALA	PUNCTAJ	OBS.
1	Costrășal V. Denisa-Elena Burghelea V. Roxana-Maria	Olaru Nastica Olaru Nastica	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „Constantin Parfene” Vaslui	100	
2	Osman Rebeca Perian Andrei	Anghel Mihaela Sadovan Lăcrimioara Anghel Mihaela Sadovan Lăcrimioara	a IV-a C a IV-a C	Colegiul Național „Mircea Eliade” Reșița	100	
3	Butnaru Otilia Olteanu Tudor	Moroșanu Livia Moroșanu Livia	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „A.Panu” Huși	100	
4	Badiu Daria Caleap Lorenzo	Matei Săndina	a IV-a C a IV-a C	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu , Galați	99	
5	Mocanu Raluca Buhuș Bianca	Sava Elena	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Episcop Iacov Antonovici” Bârlad	99	
6	Bejan Bianca Mazilu Călin	Moroșanu Livia Moroșanu Livia	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „A.Panu” Huși	99	

7	Pintilie L.A. Laura-Valentina Ungureanu C.P. Sofia-Maria	Olaru Nastica Olaru Nastica	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „Constantin Parfene” Vaslui	98	
8	Stase Miruna Patriche Cristina	Matei Săndina	a IV-a C a IV-a C	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu , Galați	97	
9	Dragomir Alexandra Gorga Bianca	Palade Agata	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Stroe S. Belloescu” Bârlad	97	
10	Busuioc Călin Albișteanu Albert	Ionescu Rodica Ionescu Rodica	a IV-a C a IV-a C	Școala Gimnazială„A.Panu’Huși	97	
11	Ciovcicu Denis- Teodor Rotariu Alexandru- Mihail	Iordache Nicoleta - Laura Iordache Nicoleta - Laura	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială ”M. David” Negrești	96	
12	Ghiliță Alexia Daniela Manole Andrei Ștefan	Axente Mihaela	a IV-a B	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani	96	
13	Vieru Codrin Olaru Rareș	Chetran Tamara Chetran Tamara	a IV-a B a IV-a B	Școala Gimnazială„A.Panu’Huși	96	
14	Popa Bianca Milin Rafael	Anghel Mihaela Sadovan Lăcrimioara Anghel Mihaela Sadovan Lăcrimioara	a IV-a C a IV-a C	Colegiul Național „Mircea Eliade” Reșița	94	
15	Mangu Teodora Sandu Justinian	Filip Irina	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Manolache Costache Epureanu” Bârlad	93	

16	Ursu Șerban Mihalaș Antonio	Ionescu Rodica Ionescu Rodica	a IV-a C a IV-a C	Școala Gimnazială „A.Panu’ Huși	93	
17	Anghel Corina Elena Dumitrescu Andrei Robert	Neguț Camelia Ramona	a IV-a	Școala Gimnazială Găgești	92	
18	Lupu Roxana Zlota Georgiana	Voinea Daniela	a IV-a A	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani	91	
19	Rusu Emilia Izabela Cercel Bianca Andreea	Andor Iulian Andor Iulian	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială ”M. David” Negrești	90	
20	Lăluțiu Andreea Morăraș Alexandra Daniela	Neguț Camelia Ramona	a IV-a	Școala Gimnazială Găgești	90	
21	Cozma Mihnea Pintilie Mihnea	Sava Elena	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Episcop Iacov Antonovici” Bârlad	90	
22	Lupoae Iustin Vasile Cosmin	Matei Săndina	a IV-a C a IV-a C	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu , Galați	88	
23	Mihail Alexandra Rîciu Ionuț	Bejan Daniela Bejan Daniela	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială Nr.1 Stăniilești	88	
24	Nantu Alexandra Tighiceanu Letiția	Chetran Tamara Chetran Tamara	a IV-a B a IV-a B	Școala Gimnazială „A.Panu’ Huși	88	

25	Hulpan Dragoș- Petronel Condurache Victor- Andrei	Iordache Nicoleta - Laura Iordache Nicoleta - Laura	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială "M. David" Negrești	86	
26	Hodorogea Maria Tugurlan Ana Maria	Matei Săndina	a IV-a C a IV-a C	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu , Galați	86	
27	Oprea Teodora Munteanu Robert	Palade Agata	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Stroe S. Belloescu" Bârlad	86	
28	Alexandru Alexia Munteanu Andra Daniela	Tudor Mihaela	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Manolache Costache Epureanu" Bârlad	86	
29	Achiricioae Maria Vicol Elena Ștefania	Olaru Nastica Olaru Nastica	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „Constantin Parfene" Vaslui	86	
30	Chirilă Denisa Alexandra Lepădatu Denisa Gabriela	Axente Mihaela	a IV-a B	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga" Focșani	85	
31	Sava Matei Sufragiu Rareș	Sacaliuc Alina	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Episcop Iacov Antonovici" Bârlad	85	
32	Scarlat Sorana Baciu Denisa	Iordache Nicoleta - Laura Iordache Nicoleta - Laura	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială "M. David" Negrești	83	
33	Chirilă Miruna Voinea Rareș	Voinea Daniela	a IV-a A	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga" Focșani	83	

34	Balan Betrice Nicoleta Ioniță Cristinel Gabriel	Andor Iulian Andor Iulian	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială "M. David" Negrești	82	
35	Ostache Andreea Șerbu Ionuț Marian	Axente Mihaela	a IV-a B	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani	82	
36	Munteanu Aian Stan Alin	Sacaliuc Alina	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Episcop Iacov Antonovici” Bârlad	82	
37	Hăisan Manuel Luciano Andrei Denis Teodor	Olaru Nastica Olaru Nastica	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „Constantin Parfene” Vaslui	82	
38	Rotaru Teodor Gherghe Ștefan	Olaru Nastica Olaru Nastica	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „Constantin Parfene” Vaslui	82	
39	Torozan Amalia Agache Vasile	Hreniuc Daniela	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Manolache Costache Epureanu” Bârlad	81	
40	Bologa A. Ianis –Teodor Damian Mihnea	Olaru Nastica Olaru Nastica	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „Constantin Parfene” Vaslui	81	
41	Rotaru Bogdan Tăpălagă Mircea Alin	Axente Mihaela	a IV-a B	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani	80	
42	Apriotese Octavian Andrei Dumitrașc Adrian	Neguț Camelia Ramona	a IV-a	Școala Gimnazială Găgești	80	

43	Cruceanu Bianca Solomon Elena	Ciobanu Loredana	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Stroe S. Belloescu” Bârlad	80	
44	Greco Adina Cruceanu Roxana	Ciobanu Loredana	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Stroe S. Belloescu” Bârlad	80	
45	Râpă Alexia Sava Ștefania	Sava Elena Sava Elena	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Episcop Iacov Antonovici” Bârlad	78	necalificat
46	Socola Raluca Carciug Bianca	Hreniuc Daniela Hreniuc Daniela	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Manolache Costache Epureanu” Bârlad	71	necalificat
47	Benghea Yasmina Barnoschi Mihaela	Mitrache Cerasela Mitrache Cerasela	a IV-a B a IV-a B	Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Vaslui	70	necalificat
48	Anghel Lois Maravela Vlad	Matei Săndina	a IV-a C a IV-a C	Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu , Galați	70	necalificat
49	Bîrlădeanu Bianca Acostandei Ștefania	Sacaliuc Alina Sacaliuc Alina	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Episcop Iacov Antonovici” Bârlad	69	necalificat
50	Ungureanu Răzvan Pintilie Bianca	Tudor Mihaela Tudor Mihaela	a IV-a a IV-a	Șc. Gimn. „Manolache Costache Epureanu” Bârlad	69	necalificat
51	Grămadă Vlăduț Robert Pufni Șerban Petru	Andor Iulian Andor Iulian	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială ”M. David” Negrești	66	necalificat

52	Silistru Denisa Silistru Beatrice	Mitrache Cerasela Mitrache Cerasela	a IV-a B a IV-a B	Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Vaslui	62,5	necalificat
53	Totoi Denisa Ion Ariana	Mitrache Cerasela Mitrache Cerasela	a IV-a B a IV-a B	Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Vaslui	60	necalificat
54	Pară Amalia Chirciu Melissa	Bejan Daniela Bejan Daniela	a IV-a a IV-a	Școala Gimnazială Nr.1 Stăniilești	57	necalificat
55	Andronache David Bojoagă Florin	Mitrache Cerasela Mitrache Cerasela	a IV-a B a IV-a B	Școala Gimnazială „ Vasile Alecsandri” Vaslui	57	necalificat
56	Hrincu Alexandru Vînătoru David	Ionașcu Mihaela Ionașcu Mihaela	a IV-a A a IV-a A	Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Vaslui	absent	necalificat